PROTOKÓŁ Nr XXXVIII / 05

Z POSIEDZENIA RADY POWIATU GRYFICKIEGO II KADENCJI
w dniu 28 grudnia 2005 r.

Trzydzieste ósme posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego odbyło się                       28 grudnia 2005 r. w Sali Rycerskiej przy ulicy Sienkiewicza 3 w Płotach. Obrady rozpoczęły się o godz. 12.00 i zakończyły się o godz. 14.00. Sesję prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki.

Na 19 radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych – lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Nieobecni radni: Bogdan Dembowski, Zbigniew Chabowski, Artur Łącki, Mirosław Makarewicz - usprawiedliwieni. 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli licznie przybyli zaproszeni goście: kierownicy             i dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego w Gryficach oraz jednostek organizacyjnych powiatu, a także przedstawiciele instytucji działających na terenie powiatu gryfickiego.  
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 3                       do protokołu.

Przed otwarciem obrad uczniowie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach zaśpiewali zebranym kolędę. Następnie obrady otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Gryfickiego Franciszek Gródecki, który powitał zebranych, stwierdził prawomocność obrad oraz wygłosił przemówienie jak niżej:
„Panie i Panowie Radni 

Panowie Starostowie

Wielce Szanowni Goście


Za kilka dni dobiegnie końca kolejny, trzeci rok działalności Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji.


Jeszcze nie ucichły dźwięki śpiewanych kolęd, rodzinnych spotkań przy świątecznych stołach, a uciekający czas nakazuje rozliczyć się z mijającego roku. Pytamy siebie wzajemnie jaki on był. Myślę, że był bardzo ważny, szczególnie dla polskiej historii początek kwietnia mijającego roku – wstrząsnął myślami i sercami szczególnie nas Polaków, gdy do Domu Ojca odszedł nasz umiłowany, jedyny                  i niepowtarzalny rodak Ojciec Święty Jan Paweł II zwany Wielkim. Społeczna nauka Kościoła, którą głosił pozostanie w pamięci na kolejne pokolenia. Wydawałoby się, że coraz mniej słuchaliśmy jego nauk. Myślę, że teraz po śmierci Jana Pawła II szczególnie my – samorządowcv przekuwamy i zgłębiamy wskazówki zawarte                    w encyklikach i homiliach na codzienne życie i służbę dla naszych mieszkańców. 

Kolejnym wydarzeniem historycznym w naszej Ojczyźnie i powiecie były wybory parlamentarne do Sejmu i Senatu RP. Szkoda, że los tak sprawił, iż nie udało się nam                 – braci samorządowej - osiągnąć ponad podziałami porozumienia, by w efekcie postawić na najmocniejszych po to, abyśmy jako powiat mieli swojego reprezentanta w Sejmie. Jak mówi polskie porzekadło „mądry Polak  po szkodzie”. 

Wracając na nasze powiatowe podwórko, tradycyjnie pozwoliłem sobie przygotować kilka liczb dotyczących pracy naszego powiatowego parlamentu. 

W kończącym się 2005 roku odbyliśmy 13 sesji, podjęliśmy 56 uchwał. Komisja Budżetu i Finansów obradowała 14 razy, Komisja Polityki Gospodarczej – 9, Komisja Polityki Społecznej – 8, Komisja Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji            – 9, Komisja Rewizyjna – 4. 

Wysoka Rada podjęła wiele ważnych uchwał, z których na podkreślenie                            i wyróżnienie zasługuje: uchwała w sprawie uchwalenia budżetu na 2005 roku                   i uchwała w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu. Jak wygląda z przedstawionych informacji, pracy i zajęć radnym nie brakowało.

Szanowni Państwo

Wysoka Rado

Niech mi będzie wolno w tak uroczystej chwili bardzo serdecznie podziękować                       za całoroczną współpracę. Pani i Panom radnym, Zarządowi Powiatu na czele                    z Panami Starostami.

Dziękuję dyrektorom i kierownikom jednostek organizacyjnych powiatu, pracownikom Starostwa oraz powiatowym inspekcjom i strażom. 

W sposób szczególny pragnę podziękować naszej powiatowej rodzinie samorządowej        tj. Przewodniczącym Rad Miast i Gmin naszego powiatu, Panom Wójtom                                 i Burmistrzom.

Dziękuję radnym sejmiku wojewódzkiego reprezentującym nasz powiat                                   w województwie. 

Dziękuję za współpracę pracownikom, kadrze kierowniczej wszystkich przedsiębiorstw  i instytucji funkcjonujących w naszym powiecie.

Wysoka Rado
Szanowni Goście

Nadchodzący Rok 2006 będzie rokiem szczególnym w działalności wszystkich samorządów.

Będzie to rok wyborczy, stąd też korzystając z okazji dzisiejszego spotkania, pragnę złożyć życzenia wszelkiej pomyślności i zwycięstwa w nadchodzących wyborach                 dla startujących. 

Życzę wszystkim tu obecnym dobrego zdrowia, spełnienia marzeń i wiele radości             z racji nadchodzącego Nowego Roku.

Tym, którzy wybierają się na bale sylwestrowe życzę szampańskiej zabawy                    do białego rana. 

Idąc za słowami znanej polskiej kolędy „podnieś rękę Boże Dziecię i błogosław Ojczyznę miłą w dobrych radach, w dobrym bycie wspieraj ich siłę swoją siłą.”

Szczęśliwego Nowego 2006 roku!”
Jako kolejni głos zabrali: Starosta Powiatu Gryfickiego Kazimierz Sać, Burmistrz Płotów Marian Maliński, asystent Posła na Sejm RP Rafała Wiecheckiego, Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego Mirosław Barcikowski, Prezes Związku Kombatantów i Byłych Więźniów Politycznych                 w Gryficach Bernard Byczkiewicz. 
W dalszej części posiedzenia zebrani wysłuchali programu artystycznego                         w wykonaniu młodzieży  z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach. 

Po zakończeniu występu głos zabrał Ksiądz Proboszcz Parafii pod Wezwaniem Przemienienia Pańskiego w Płotach Piotr Kurzaj.     

Przed zakończeniem obrad o godz. 14.00 zebrani przełamali się opłatkiem, następnie udali się do świąteczno – noworocznego bufetu.
Protokół sporządziła:





Przewodniczący Rady Powiatu
Jolanta Rakowiecka





         Franciszek Gródecki 

Gryfice, dn. 29.12.2005 r.
Załączniki: 

1. Nr 1 - lista obecności

2. Nr 2 – zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

3. Nr 3 – zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu.
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